

# "Е-1", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

 $\Phi$ орма "E-1", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

Регион Ленинградская область

Телефон (813) 627-48-90

ИНН 4706027957

ОГРН 1084706000664

ОКПО 85157855

OKATO 41475000000

Расшифровка Шлиссельбург

OKATO

I/- OKBOR T

## Сведения о видах экономической деятельности

код Оквэд	ΙИП	наименование вида деятельности

**64** Группа <u>Связь</u>

64.20.12 Основной Деятельность в области подвижной связи

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"Е-1", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

#### Дело № А56-59016/2011 от 31.10.2011

Истец 3	АО "Дельта Телеком"
Ответчик О	OOO "E-1"

#### Дело № А56-45143/2011 от 18.08.2011

Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	OOO "E-1"
Ответчик	Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области

#### Государственные контракты

"Е-1", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Е-1", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Е-1", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 07.04.2008. Компания "Е-1", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 187320, ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г ШЛИССЕЛЬБУРГ, УЛ 1 МАЯ, 20 и специализируется на Деятельность в области подвижной связи. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4706027957, ОГРН 1084706000664, ОКПО 85157855.